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MAOHMATIKA OETIKHZ KAl TEXNOAOINKHZ KATEYOYNZHZ
ANMANTHZEIZ

OEMA 10

A.1 2xoAiko BiBAio ogAida 253

A.2 2xOAIKO BiBAio oeAida 273

B. a. A B. Y- 2 6. A £ 2

OEMA 20
a. H f gival TTapaywyioiun o0 [2,+) Pe f(X)=2(x—-2)>0 yia KaBe x € (2,+»). Apa n f
gival yvnoiwg avéouoa oTo [2,+00) Kal CUVETTWG 1-1.

B. Agou nfeival 1-1 010 [2,+) €ival Kal avTIOTPEWIPN. O¢Tw vy =f(X) &

X=2+.y—-2

X=2-.y—2 amop. apou x > 2

Sy=2+(x-2 oy-2=(x-2) c>x 2=*4y- @{
AANNG TO x=2—-,/y—2 amoppimTeTal d10TI X >2.
Tehikd Aoimrov: f'(x)=2++/x-2 pe x>2

Y. i. Taonpeia topng ng C, kai C, Bpiokovral Tadvw oTnv eubeia y=x. OTaTe:
fx)=f"(X) o f(X)=x2+(x-2F =x = (x-2)* - (x-2)=0 <

=2
<:>(x—2)(x—3)=0<:>{x . Apa Ta onpeia Topng Tng C; kai C_, pe TV eubeia
X

y=x gival A(2,2) ka1 B(3,3).

ii. Emedn n C; kai C_, eival CUPPETPIKEG WG TTPOG TNV €uBeia y=Xx TO {NTOUMEVO
eMPadO civar: E = 2]23| f(x)—x|dx. Apa:
e f(X)-x=02+x*-4x+4-x=0=x*-5x+6=0<=x=21x=3

e f(X)-x>0=2+x*-4x+4-x>0 x> -5x+6>0< x<2 1 x>3
Apa f(x)-x<0 yia kdBe xe[2,3] kaI n f(x)—x e€ival cuvexng orto [2,3].

Tuvemig: E=2[ [ f(x)-x|dx=-2[ (f(x)-x)dx = -2 (x* ~5x +6)dx =

3 2 3 3 3
=2 ———+6Xx| = —2L+5x2—12x =-18+45- 36+E—20+24—
3 2 ) 3 3
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OEMA 3o
a. i. 'Exoupe: z,+z,+z,=0<2,=-2z,-2, (1). Apa £0TWw OTI:

1z, -2, =z, -z |2, -2, -2, = |z, + 2, + 2| & |z, +222|2 =z, +223|2 =

< (z, +222)(Z+22) =(z, +223)(Z+22) &

2,7+ 2 + 23 AT = 2,7 T + B 442y
- - 2 2 ’
< 32,2, =32,2, & |z,| =|z,| < 1=1 mou 1oVl
Opoiwg amodelkvUETal |2, —2,| =z, - 2,]. Apa: |z,-2,|=|z, -2|=|z, - 2,
ii. ATIO TPIVWVIKA QvICOTNTA EXOUE: [, -Z,|<[z)|+|-Z,| & |z, - Z,| <1+ 1
&z, ~2z,| <2 |z, -2,[' <4. Emiong:

|z1—22|2£4<:>(z1—22)(z_1—2)§4<:>zz_ 2,2,-2,2,+2,2, <4 &
<:>|z1|2_z1Z—zzz_1+|zz|2s4<:>1 (zzz+zzz) (zzz+zzz) =

© —2Re(z,2,)<2 < Re(z,2,) > -1

B. Eotw M ,M, M, o1 eKOveg Twv MIYaOIKWV  Z,,Z,,Z, avTigToixa. ETmeidn
|z, =|z,| =|z5| =1 Gpa Ta M, M,,M, kivoUvtar oTov povadiaio KukAo. Emriong amo
OXEON (2, —2,| =[z, - 2,| =[z, - 2,| 10x0er (M,M,) =(M]M,) = (M;M,) dnAadr) 10 MM,M,
eival  KOPUPEG  I00TTAEUPOU  TPIYWVOU  Kal AOyw  Twv  [z,] =[z,|=[z;| =1, eival
(OM,) =(OM,)=(OM,) =1, apa 10 M\M,M, eivai eyyeypaupévo aTov povadiaio KUKAO.

OEMA 40

a. [lpémer x>0 kai x=1. Apa A; =(0,1)u (1,+»)

H f eival mapaywyioiyn oto A, wg diagopd TTapaywyioIdwy CUVOPTHOEWV HE
x-1-x-1 1 -2 1 ( 2

f(x)=2 >~ - =

1 7
(X_1)2 X (X—1)2 X +_J<O’X€(O,1)U(1,+OO)_AQG f\L

(x—1?2  x

ETiong: I|m f(x) = lim (%—Inxj +oo (emeIdn lim (=Inx)=+o),

x=>0"\ X — x—0*

lim f(x):lim(x—jj—lnxj:—oo (eTTe1dn Iirr11(x—1):0, X=1>0, lim(x+1)=2>0),

x—1 x—=1\ X — x—1"

lim f(x) = lim (X—H—Inx) +oo (e11€1dn lim(x-1)=0, x-1<0, lim(x+1)=2>0),

x—1" x>\ X —1 x—1" X1

X—>+00 x40\ X — X—>+00 x—+o| X —1

Apa £xoupe Tov akOAOUBO TTivaKa JOVOTOVIaG:
2

lim f(x)= lim (X—Jr?l—lnxj:—oo (emme1dn lim (—Inx)=—co kai lim (X+1j_1)
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Apa 10 ouvoAo Tipwyv NG f gival f(A)=IR.

B. Emeidn f((0,1)) =IR dpa 0 e f((0,1)), dnAadn n egiowaon f(x)=0 €xel pia TOUAGXIOTOV pia
oto (0,1) ka1 emdA f 4 o710 (0,1) n pica gival povadikn.
Emeidn f((1,+x))=IR apa 0 e f((1,+x)), dnAadni n egiowon f(x)=0 £xel pia TouhdxioTOV
piCa oTo (1,4+) ka1 emdA f 4 oT0 (1,+%) N pida ival povadik.
TeAIkA n eCiowaon f(x)=0 £xel dUo akpIBwG pieg aTo TTedio OpIoHOoU TNG.

y. Eivar g'(x):1 kal h'(x)=e*.
X
H egiowaon Tng epamropévng ng C, aTo onueio A(a,Ina) pe a>0 eivai:
y—Inazl(x—a)©y=1X—1+lna
a a

H e€iowon Tng eparmropévng ng C, oto onueio B(B,e”) pe BelR eivai:
y—ef =eP(x-B) = y=ePx-efB+eP

_ b
. . . . —=e€
O1 800 epatmTopéveg TauTiovTal av Kal gévo av: < a &

~1+Ina=—-e’B+eP

B=-Ina
—a+alna=-3+1

& —ad+alna=lha+1<

Ina"' =Ine®
@ {

—1+Inc>(:—1[3+1
a a

az1
salna-Ina=a+1e a+1—(a—1)lna:0<:>a—+1—lna:0<:> f(a)=0
5. 270 TIpPONyoUpEVO epwTnUa Exel OeixBei 0TI o epatrTopeveg Twv C , G, TauTiCovial o€
ekeiva Ta onueia ota oTroia ol TETHNUEVEG gival pideg Tng f(x)=0.
M'vwpidovtag &e o1 n f(x)=0 éxer akpiBwg dUo piceg, apa kai ol C , C, éxouv akpIBwG

OUO KOIVEG EQATITOUEVEG.
EmipéAcia ammavTRoewy

EuvudayyeAog Zakapikog
MaOnuaTikég



